
 2:تعذادصفحبت ببطوو تعبلی :ػوبره صفحو

 فیشیک : نبم درص

 :رػتو

 دىن: پبیو

 :نبم ً نبم خبنٌادگی 

:                               کلاص

 :نبم دبیز

 اداره کل آهٌسع ً پزًرع اطتبى البزس

کزج ً 2هذیزیت آهٌسع ً پزًرع نبحیو 

 ػيزطتبى فزدیض

دبیزطتبى دًره دًم هتٌططو غیزدًلتی 

 پژًىغ

 1400-1401(دی هبه )نٌبت اًل 

 

 

     دقیقو 90هذت اهتحبى   

 

 04/10/1400:تبریخ اهتحبى 

  8:00: طبعت اهتحبى

 :ػوبره داًطلب

 ببرم پبطخ طئٌالات را بب اطتفبده اس خٌدکبر هؼکی یب آبی در پبطخنبهو بنٌیظیذ : تذکز  ردیف

 . خای خالی را تا ػثارت هٌاسة پر کٌیذ 1

در فیسیک فرآیٌذی است کَ یک پذیذٍ فیسیکی آًقذر ............. (الف

 . هیطود تا اهکاى تررسی آى فرآُن ضود................ سادٍ و 

وسیلَ ای ترای اًذازٍ گیری ............... خو سٌح یا (ب

 . است............ 

در هسیر حرکت ضارٍ تا کاُص تٌذی فطار آى افسایص .............طثق (ج

 .هی یاتذ

1.5 

.  ػثارت صحیح و غلط را هطخص کٌیذ 2

 

 . آب هایغ هٌاسثی ترای خاهوش کردى تٌسیي است(الف

 . چگالی کویتی فرػی و ترداری است(ب

 . سطح خیوٍ در لولَ هوییي پاییي تر از سطح آى در ظرف قرار هیگیرد(ج

 . اگر هایؼی تَ آراهی سرد ضود خاهذ تلوریي تطکیل هیطود(د

 

1 

.  تَ سوالات زیر پاسخ دُیذ 3

 

 ( هثال2تا رکر .)کویت ًردٍ ای را تؼریف کٌیذ(الف

چرا وقتی چٌذ قطرٍ هحلول صاتوى را تَ آب هی افسایین ضٌاور کردى (ب

 . سوزى تر سطح آى دضوار است

 .ًیروی ضٌاوری را تؼریف کٌیذ(ج

2.5 

آزهایطی طراحی کٌیذ کَ تتواى تَ کوک آى چگالی یک تکَ سٌگ تا ضکل  4

 . ٌُذسی ًاهٌظن را تَ دست آورد

 

1.5 

 .هؼادلَ ی پیوستگی را تا رسن ضکل توضیح دُیذ 5

 

1.5 

 . ًوع و دقت اتسار زیر را هطخص کٌیذ 6

ms30/24 
 

0.5 

 ُر هیکرو قرى چٌذ دقیقَ است؟ 7

 

0.75 



 

 (.ًواد ػلوی الساهی است).تثذیل ُای زیر را اًدام دُیذ 8

1 )  320  𝑛𝑚 = ⋯𝑀𝑚 

2)  0.004  𝑐𝑚3 = ⋯𝜇𝑚3 

3)  120 
𝑙𝑖𝑡

𝑚𝑖𝑛
= ⋯

𝑐𝑚 3

𝑠
 

 

2 

9 
  0.74چگالی تٌسیي 

𝑔

𝑐𝑚  لیتر تٌسیي چٌذ کیلوگرم است؟ 0.5 است 3

 

1.25 

 تاضذ A ًصف حدن خسن B و حدن خسن B سَ تراتر خرم خسن Aاگر خرم خسن  10

 . را تَ دست آوریذB تَ چگالی خسن Aًسثت چگالی خسن 

 

1 

11 

 𝑃0 = 105𝑃𝑎 , 𝜌دریا = 1000
𝑘𝑔

𝑚3
  

ػوق .  تراتر فطار ُوا در سطح دریاست8در ػویق تریي قسوت دریا فطار 

 ایي دریا چٌذ هتر است؟

1.5 

 هتر را تَ دست 60اختلاف فطار ُوای تالا و پاییي یک ترج تَ ارتفاع  12

𝜌هتوسط ُوا). آوریذ = 1.2
𝑘𝑔

𝑚3  , 𝑔 = 10
𝑁

𝑘𝑔
) 

 

1.5 

13 

(𝑃0 = 105  𝑃𝑎 , 𝜌روغي = 700
𝑘𝑔

𝑚3
 , 𝜌آب = 1000

𝑘𝑔

𝑚3
) 

  است؟Paدر ضکل هقاتل فطار هخرى گاز چٌذ 

 

 

 

 

 

 

 

1.5 

14 
1.5اگر سرًگ تا تٌذی .  هیثاضذ0.4𝑐𝑚2سطح هقطغ یک سرًگ پر از آب

𝑐𝑚

𝑠
 

150فطردٍ ضود و تا تٌذی 
𝑐𝑚

𝑠
 از دُاًَ خورخی آى خارج ضود سطح هقطغ 

  است؟𝑐𝑚2دُاًَ خروخی سرًگ چٌذ 

 

1 

  است؟bar و چٌذ 𝑐𝑚𝐻𝑔 پاسکال چٌذ 97920 15

 

1 

10cm 

14cm 12cm 

 آب

 روغن

مخزن 
 گاز 
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